



“家书”活动继续，市民参与方式给力——

绣牡丹、唱牡丹，要“快闪”演牡丹

□见习记者 赵夏楠

4月，春风拂动脸颊；4月，牡丹遍开洛城；4月，“牡丹家书”邀您共赏洛阳春。自本报4月1日发起“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动以来，各年龄层的市民积极参与，用满腔的热情向各地友人推介洛阳牡丹文化节。

年轻人参与“牡丹家书”活动时，会把一些流行元素融入其中。

“推介牡丹文化节也可以采用年轻时尚的方式，‘快闪’就是一个不错的选择。”洛阳慈善职业技术学校的负责人周女士说，她已开始召集学生，打算以宣传洛阳牡丹文化节为主题策划组织一次“快闪”活动，并将把“快闪”的场面拍成视频发到各大网站，扩大宣传。

20多岁的网友“椰子”是个“追星族”，她说，“牡丹家书”活动是一个让各地“粉丝”汇集到洛阳的好方式。洛阳牡丹文化节期间，文艺活动颇多，有不少大牌明星来洛演出，她已通过微博、qq群等方式向其他“追星族”发出了邀请函。

“赏牡丹、看演出，我们

可以享受一次视觉盛宴了。”网友“椰子”说。

“手工集市”是我市一个手工爱好者组织。该组织中的多数成员已手工完成了一些杯垫、靠垫等布艺用品，他们打算在这些用品上绣上牡丹花，给外地亲友寄“家书”时把布艺用品一并寄出。“亲友们收到带有牡丹图案的布艺用品时，一定会想来洛阳看看真正的牡丹花。”“手工集市”成员说。

除了年轻人，不少中老年朋友也积极参与“牡丹家书”活动。

50多岁的程女士是西工区一合唱团的成员。程女士所在合唱团的成员看到“牡丹家书”活动后，准备选择一首歌颂牡丹的歌曲在有牡丹的场地演唱。同时，他们打算把这段表演拍成视频。“能把自己的爱好与宣传家乡相结合，为推介洛阳牡丹文化节尽绵薄之力，我感觉非常有意义。”程女士说。

西工区一中老年模特队负责人李女士说，“牡丹家书”活动是一个互动性强、适合全民参与的活动，她们模特队成员都愿意为推介洛阳牡丹文化节贡献力量。

如果您有参加“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动的意向，请拨打电话66778866或15137975766与我们联系。对文字优美、内容丰富、形式新颖的“家书”，我们将在《洛阳晚报》副刊全文刊发；对活动中涌现的感人“家书”和故事，我们将派出记者记录、报道。

共写牡丹家书

同享牡丹盛会



小手画下“牡丹仙子” 邀请武汉小伙伴来洛看花

□见习记者 范瑞文/图

粉红的花瓣、黄色的花蕊绽放头顶，两只手热情地伸出来……4月3日，家住宜阳县红旗西路某小区的胡媛媛小朋友画了一张“牡丹仙子”图，她想用这样的方式邀请远在武汉市青山区的几名小朋友来洛赏牡丹。

今年6岁的胡媛媛4岁开始学习绘画，平时最喜欢画的就是牡丹花。

“前几天，我在晚报上看到‘共写牡丹家书 同享牡丹盛会’活动后，把这个活动告诉了媛媛。她最喜欢画牡丹花，肯定会对活动感兴趣。”胡媛媛的妈妈张女士说，听她说过这个活动以后，媛媛兴奋了好一阵子。

邀请谁来看牡丹呢？胡媛媛第一时间想起了远在武汉的小伙伴们。据张女士介绍，媛媛的小姨在武汉市青山区一所小学当教师，一年前，媛媛到小姨所在的学校玩，认识了那里的小朋友。当时，媛媛还给他们画了不少牡丹花。

为了尽早把自己的信发出去，在得知此活动的当日，胡媛媛就拿起画笔画了起来。可连着画了几张，她都不满意：“这些牡丹花跟我去年画的差不多，这次我要画个不一样的。”

思索了半天，媛媛忽然想起前两天妈妈带她到王城公园看到的“牡丹仙子”的雕像。

“我要把‘牡丹仙子’画下来，给



胡媛媛画的“牡丹仙子”

武汉的小朋友们看。”想象着心目中“牡丹仙子”的样子，媛媛拿起蜡笔画了起来，画好“牡丹仙子”后，她又在画上添了几朵牡丹花。

4日，胡媛媛在张女士的带领下来到邮局，将自己画的“牡丹仙子”寄给了小姨，让她转给自己认识的小伙伴们。

小朋友们来了，如何招待呢？胡媛媛兴奋地说：“我要带他们到王城公园看真正的‘牡丹仙子’，再带他们看看真正的牡丹花。”

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn

协办单位：协和医疗(整形)美容

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫生月牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日—5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性